

संविधान हमारे लोकतांत्रिक मूल्यों की आधारशिला : राष्ट्रपति

संविधान दिवस : राष्ट्रपति ने संस्कृत भाषा में संविधान की प्रति का किया विमोचन

नई दिल्ली (एजेंसी)। आज देश में संविधान लागू होने के 75 वर्ष पूरे हो गए हैं। देश आज संविधान दिवस मना रहा है।

भी जारी किया। संविधान दिवस के अवसर पर राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू, पीएम मोदी, उपराष्ट्रपति ने संस्कृत भाषा में संविधान की प्रति का विमोचन भी किया।

बड़ा काम संपन्न किया और उसी दिन इस संविधान को अपनाया गया। संविधान हमारे लोकतांत्रिक मूल्यों की आधारशिला है। आज कृतज्ञ राष्ट्र की तरफ से संविधान सभा

देश के आर्थिक एकीकरण के लिए जीएसटी लागू किया गया। नारी शक्ति वंदन अधिनियम से एक नए युग की शुरुआत की गई। सरकार ने सभी वर्गों खासकर पिछड़े वर्गों

भारत लोकतंत्र की जननी

राष्ट्रपति ने कहा कि भारत लोकतंत्र की जननी है। इसी भावना के साथ हम इस विशेष अवसर पर इकट्ठा हुए हैं। हमें उन अधिकारियों के अमूल्य योगदान को भी याद रखना चाहिए, जिन्होंने नेपथ्य में रहकर काम किया और देश के संवैधानिक मूल्यों को मजबूती दी। जिनमें प्रमुख भूमिका वीएन राव की थी, जो संविधान सभा के सलाहकार थे। आगामी 26 जनवरी को हम अपने गणतंत्र की 75वीं वर्षगांठ बनाएंगे। ऐसे समारोह हमारी राष्ट्रीय एकता को दर्शाते हैं। हमारी संविधान सभा में देश की विभिन्नता में एकता प्रदर्शित हुई थी। आज जिन पुस्तकों का विमोचन किया गया, उनमें लोगों को हमारे संविधान निर्माण के गौरवशाली इतिहास के बारे में पता चलेगा। हमारा संविधान कई वर्षों की मेहनत से बना, लेकिन ये हमारी आजादी की लड़ाई का परिणाम था। संविधान में भारत के आदर्शों, न्याय, स्वतंत्रता और समानता को भी परिलक्षित किया गया है।

राष्ट्रपति ने देश के प्रथम राष्ट्रपति डॉ. राजेंद्र प्रसाद को याद करते हुए कहा कि संविधान सभा के दूरदर्शी सदस्यों ने एक प्रेरणादायक संविधान दिया, जो अन्य देशों के लिए भी आदर्श है। डॉ. राजेंद्र प्रसाद ने आज ही के दिन कहा था कि संविधान को जीवंत बनाए रखना उन लोगों पर निर्भर करता है, जो उसका संचालन करते हैं। जो संविधान में नहीं लिखा जाता उनका संचालन परंपराएं करती हैं। अब तीन चौथाई संविधान यात्रा के बाद देश ने उल्लेखनीय सफलता हासिल की है। आने वाली पीढ़ियों को इन सफलताओं से अवगत कराया जाना चाहिए।



संविधान दिवस के अवसर पर राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने संसद के संयुक्त सत्र को संबोधित किया। यह संयुक्त सत्र संसद के सेंट्रल हॉल में आयोजित हुआ। इस दौरान राष्ट्रपति मुर्मू ने संविधान दिवस के अवसर पर विशेष स्मारक सिक्का भी जारी किया। साथ ही राष्ट्रपति ने एक विशेष डाक टिकट

संविधान दिवस पर अपने संबोधन में राष्ट्रपति ने कहा कि संविधान दिवस के पावन अवसर पर आप सभी के बीच आकर मुझे बेहद खुशी हो रही है। आज हम सब एक ऐतिहासिक अवसर के भागीदार बन रहे हैं। 75 साल पहले संसद के इसी कक्ष में देश के संविधान के निर्माण का बहुत

के सदस्यों को श्रद्धांजलि अर्पित करती हूं। बाबा आंबेडकर ने संविधान सभा का नेतृत्व किया था। राष्ट्रपति ने कहा कि संविधान की भावना के अनुसार, कार्यपालिका, विधायिका और न्यायपालिका का दायित्व है कि वे लोगों की भलाई के लिए मिलजुलकर काम करें।

संविधान के माध्यम से सामाजिक न्याय के अनेक लक्ष्यों को हासिल किया है। हमारे संविधान निर्माताओं ने अंतरराष्ट्रीय शांति और सुरक्षा को मजबूत बनाने का संदेश दिया है। आज देश आर्थिक रूप से मजबूत होने के साथ ही विश्वबंधु के विचारों को बढ़ावा दे रहा है।

फर्नीचर फैक्टरी में लगी भीषण आग, तीन मजदूर जिंदा जले

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। सोफा बनाने का काम होता है। ग्रेटर नोएडा में थाना बीटा 2 आग लगने की सूचना पर तत्काल



क्षेत्रांतगत साइट फॉर फैक्ट्री नंबर-4 में आज सुबह भीषण आग लग गई। आग लगने से फैक्ट्री में काम कर रहे तीन कर्मचारियों की मौत हो गई। जिस समय कंपनी में आग लगी उसमें काफी श्रमिक काम कर रहे थे। बताया गया कि इस फैक्ट्री में

स्थानीय पुलिस व फायर स्टेशन की गाड़ियों मौके पर पहुंची और फायर ब्रिगेड की टीम द्वारा आग पर काबू पा लिया गया है।

वहीं, पुलिस उच्चाधिकारीगण मौके पर मौजूद है, स्थानीय पुलिस व फायर ब्रिगेड द्वारा सर्च ऑपरेशन चलाया जिसमें तीन व्यक्तियों की मृत्यु हो गई। मृतकों के शव का पंचायतनामा भरकर पोस्टमार्टम के लिये भेज दिया गया है। इस हादसे में गुलफाम पुत्र पण्य निवासी ग्राम भुडा थाना राया जिला मथुरा (23 वर्ष)। मजहर आलम पुत्र जाहिद निवासी बैराजाल थाना बारसोई जिला कटिहार बिहार (29 वर्ष)। दिलशाद निवासी अरहरिया बिहार (24 वर्ष) की मृत्यु हुई है।

प्रारंभिक जांच में शॉर्ट सर्किट को आग लगने का संभावित कारण बताया जा रहा है। जानकारी पर पता चला है फैक्ट्री में आग लगने के समय कई मजदूर काम कर रहे थे। स्थानीय सूत्रों के अनुसार, आग इतनी तेजी से फैली कि मजदूरों को बाहर निकलने का (शेष पृष्ठ-3 पर)

सोसायटी के फ्लैट में लगी आग, कई वाहन जले ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। ग्रेटर नोएडा वेस्ट में बिसरख कोतवाली क्षेत्र स्थित मयूर गोल्ड अपार्टमेंट बालाजी एंक्लेव सोसायटी शाहबेरी में ग्राउंड फ्लोर पर शॉर्ट सर्किट की वजह से गाड़ी में आग लग गई। जिसमें दो कार, दो मोटरसाइकिल व एक स्कूटी एवं एक स्कूटर जल गए। तीसरे फ्लोर पर एक महिला के साथ दो बच्चे फंस गए थे, जिनको फायर ब्रिगेड की टीम द्वारा सुरक्षित बाहर निकाल लिया गया।

यमुना एक्सप्रेस-वे पर पलटी कार आगरा के कारोबारी की मौत

मथुरा (एजेंसी)। नोएडा-आगरा के बीच बने यमुना एक्सप्रेस-वे पर फिर



कॉलोनी के रहने वाले रौनक सलूजा की सदर बाजार में रौनक स्पोर्ट्स के नाम से दुकान है। वह स्पोर्ट्स के सामान, जूते, कपड़े आदि की विक्री करते थे। (शेष पृष्ठ-3 पर)



गौतमबुद्धनगर की पुलिस कमिश्नर श्रीमती लक्ष्मी सिंह ने 'संविधान दिवस' के अवसर पर पुलिसकर्मियों को संविधान में निहित मूल्यों और आदर्शों का अनुस्मरण कराते हुए संविधान की शपथ दिलाई गई।

नोएडा में प्राइम लोकेशन पर भूखंडों की हुई ई-नीलामी

नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा प्राधिकरण ने आवासीय भूखंड योजना के तहत एक महत्वपूर्ण कदम उठाया है। योजना के तहत एक महत्वपूर्ण कदम उठाया है। योजना के तहत एक महत्वपूर्ण कदम उठाया है।

के तहत प्राधिकरण ने अलग-अलग सेक्टरों में 25 रिक आवासीय भूखंडों का ई-नीलामी के जरिए आवंटन किया है। ई-नीलामी प्रक्रिया में सबसे बड़ी बोली लगाने वाले आवेदकों को जल्द ही आवंटन पत्र जारी किए जाएंगे। आपको बता दें कि 3 अक्टूबर से 25 अक्टूबर तक आवेदन आमंत्रित किए गए थे। इस दौरान कुल 786 योग्य आवेदकों को 22

कांग्रेसियों ने मनाया संविधान दिवस



नोएडा (चेतना मंच)। महानगर कांग्रेस कमिटी नोएडा अध्यक्ष मुकेश यादव द्वारा संविधान दिवस पर सेमिनार व बैठक का आयोजन कर संविधान की प्रति लिपि का वितरण किया गया। सैक्टर-19 स्थित सामुदायिक भवन में महानगर कांग्रेस कमिटी ने संविधान पर चर्चा की। महासचिव राम कुमार शर्मा ने बताया कि संविधान दिवस पर हुए सेमिनार में अध्यक्ष मुकेश यादव ने कहा कि आज भारतीय संविधान में लिखे गए लोकतांत्रिक मूल्यों पर हमला हो रहा है। संविधान के खिलाफ जाकर केन्द्र व राज्य की सरकार काम कर रही है। सेमिनार में अन्य कांग्रेसी नेताओं ने भी अपने विचार रखे।

संभल में शांति, दुकानें, स्कूल-कॉलेज खुले, इंटरनेट बंद

राहुल गांधी जा सकते हैं सम्भल, सपा नेताओं को नहीं मिली अनुमति



संभल (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश के संभल में हुए बवाल के बाद अब वहां शांति है। संभल में हिंसा प्रभावित क्षेत्र में बाजार खुले हैं और स्कूल-कॉलेज भी खुल गए हैं। हालांकि अभी इंटरनेट सेवा बंद है। वहीं संभल कॉड में

चौकाने वाले खुलासे हो रहे हैं। पुलिस का दावा है कि यह पूरी हिंसा सुनियोजित था। इसके पीछे सपा सांसद जियाउर्रहमान बर्क से लेकर विधायक इकबाल महमूद के बेटे सोहेल इकबाल और मस्जिद के सदर जफर अली तक

की भूमिका है। पुलिस ने 7 मुकदमे दर्ज किए हैं। कुल दो दर्जन से ज्यादा लोग नामजद हैं और 2750 अज्ञात हैं। सांसद बर्क और विधायक पुत्र पर भीड़ को हिंसा के लिए उकसाने का आरोप है।

हमें सम्भल जाने से रोका गया : अखिलेश



नई दिल्ली (एजेंसी)। विधायक और उनके बेटे पर बूट्टे संविधान दिवस समारोह और संभल मुकदमे दर्ज किए जा रहे हैं। अगर

किया जाए? और अगर दोबारा सर्वे करना भी था तो मिल बैठकर चर्चा कर सकते थे। चर्चा के बाद बाकी बिंदुओं पर दोबारा सर्वे किया जा सकता था। हम सर्वे के खिलाफ नहीं थे लेकिन जो लोग सर्वे के दौरान टीम के पीछे नारे लगा रहे थे, क्या उनके खिलाफ कोई कार्रवाई हुई? क्या सर्वे टीम के साथ कोई भाजपा कार्यकर्ता थे जो लोगों को भड़का रहे थे? क्या उन्हें गिरफ्तार किया गया? क्या उन्हें जेल भेजा जाएगा? वहां कोई नहीं जा सकता। दोनों सदनों के विपक्ष के नेता संभल जाना चाहते हैं, लेकिन उन्हें जाने नहीं दिया जा रहा है। हमारे सभी सांसद संभल जाना चाहते हैं, लेकिन हमें जाने नहीं दिया जा रहा है।

एकजुट होकर लड़ेंगे और अपना हक लेंगे: राकेश टिकैत

बाल देख-रेख संगठनों को कराना होगा पंजीकरण

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा, ग्रेटर नोएडा के किसान संगठनों के आह्वान पर ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के कार्यालय के बाहर बड़ी महापंचायत का आयोजन किया गया। इस पंचायत में किसानों का हजूम



ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण पर धरना

उमड़ा। महापंचायत में पहुंचे किसान नेता व भारतीय किसान यूनियन के राष्ट्रीय प्रवक्ता राकेश टिकैत ने चेतावनी दी कि प्राधिकरण और सरकार किसानों को उनका हक दें, नहीं तो एक लम्बी लड़ाई लड़ी जाएगी और इस बार सभी किसान संगठन एकजुट होकर लड़ेंगे और अपना हक लेकर रहेंगे।

नोएडा, ग्रेटर नोएडा और यमुना प्राधिकरण से प्रभावित किसानों ने आज ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के कार्यालय के बाहर महापंचायत की। इस महापंचायत में गौतमबुद्धनगर, बुलंदशहर, अलीगढ़ व आगरा सहित 20 जिलों के किसान शामिल हुए। महापंचायत की अध्यक्षता भारतीय किसान यूनियन के राष्ट्रीय प्रवक्ता राकेश टिकैत ने की।

मीडिया से बातचीत करते हुए राकेश टिकैत ने कहा कि प्रदेश सरकार और प्राधिकरण पिछले कई वर्षों से किसान संगठनों को बहका रही है। सरकार इन संगठनों को बांटना चाहती है। सरकार किसान संगठनों को तोड़ने में लगी हुई है। क्षेत्र के किसान 10 प्रतिशत विकसित भूमि और 64 प्रतिशत बढ़े हुए मुआवजे व

अन्य मांगों को लेकर प्रदर्शन कर रहे हैं, लेकिन सरकार उनकी आवाज नहीं सुन रही है। राकेश टिकैत ने कहा कि अब सभी किसान संगठन

एकजुट होकर अपने हक की लड़ाई लड़ेंगे। उन्होंने कहा कि यह लड़ाई लम्बी चलेगी और यहां की कमेटी आगे की रणनीति तय करेगी। उन्होंने कहा कि देश में और

भी किसान संगठन बनेंगे जो अपने हक की लड़ाई लड़ेंगे। राकेश टिकैत ने कहा कि अब किसान एकजुट होकर सरकार व प्राधिकरण से लोहा लेंगे।

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। जिला अधिकारी गौतमबुद्धनगर मनोप कुमार वर्मा के निर्देशों पर जिला प्रोवेशन अधिकारी 1 री गौतमबुद्धनगर ने बताया कि संगठनों के माध्यम से संचालित ऐसे बाल देख-रेख संगठनों की पहचान करने के निर्देश दिए गए हैं, जिनके द्वारा



किशोर न्याय अधिनियम के तहत पंजीकरण नहीं कराया गया है। उन्होंने बताया कि 0-18 आयु वर्ग के बालक-बालिका वाले ऐसे बाल देख-रेख संगठन, जो किशोर न्याय (बालकों के देख-रेख एवं संरक्षण) अधिनियम के अन्तर्गत पंजीकरण नहीं हैं, उनके संस्था प्रभारी/संचालक समस्त अभिलेखों के साथ आवश्यक कार्यवाही के लिए जिला प्रोवेशन कार्यालय पुरानी कोर्ट फेस-2 नोएडा गौतम बुद्ध नगर में कार्य दिवस पर 01 सप्ताह के अंदर संपर्क करें अथवा मोबाइल नंबर 7503551845 पर संपर्क कर संस्था के समस्त अभिलेख आदि विवरण प्रस्तुत करें। यदि मानकों के क्रम में पंजीकरण के बिना संस्था का संचालन किया जाता है तो नियमानुसार वैधानिक कार्यवाही हेतु बाध्य होना पड़ेगा।

लायंस क्लब ने लगाया नेत्र जांच शिविर



नोएडा (चेतना मंच)। लॉयंस क्लब दिल्ली कैम्पल क्लब नंबर 039092, लॉयंस इंटरनेशनल डिस्ट्रिक्ट 3217 ने अपना सालाना नेत्र जांच एवं स्वास्थ्य जांच शिविर जनपद गवर्नर लॉयन न क गुप्ता प्रथम महिला लॉयन माला गुप्ता के सानिध्य में ग्राम चौकी जिला बुलंदशहर में आयोजित किया।

शिविर में 261 लोगों की नेत्र जांच की गई। शिविर में 68 मरीज मोतियाबिंद के मिले। मोतिया बिंद का मुफ्त ऑपरेशन लॉयंस हॉस्पिटल न्यू फ्रेंड्स कॉलोनी में किया जाएगा। स्वास्थ्य जांच यथार्थ हॉस्पिटल ग्रेटर नोएडा के योग्य चिकित्सकों द्वारा की गई।

मिजिल्स रूबेला के चेकअप के लिए अभियान

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। राष्ट्रीय टीकाकरण कार्यक्रम के तहत उपस्थित रहे। जिला प्रतिरक्षण अधिकारी



6 दिसंबर 2024 तक मिजिल्स रूबेला के रोकथाम के लिए चेकअप अभियान चलाया जाएगा, जिसका जिला अस्पताल में शुभारंभ किया गया। इस अवसर पर डिप्टी सीएम में डॉक्टर मोहम्मद उबेद कुरैशी व जिला प्रतिरक्षण अधिकारी डॉ आर के सिंह डॉक्टर आरके सिंह ने जानकारी देते हुए बताया कि यह टीका सभी शहरी प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र एवं जिला अस्पताल पर दिया जाएगा। अभियान के तहत 5 वर्ष तक मिजिल्स रूबेला से एमआर 1 तथा एमआर 2 से छूटे हुए बच्चों को प्रतिरक्षित किया जाएगा।

नोएडा प्राधिकरण और बायर्स के साथ धोखाधड़ी

लोजिक्स सिटी डेवलपर्स की जांच आर्थिक अपराध शाखा को

नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा प्राधिकरण और फ्लैट बायर्स के साथ धोखाधड़ी करने के मामले में मैसर्स लोजिक्स सिटी डेवलपर्स प्रा लि के चारों प्रमोटर्स के खिलाफ आर्थिक अपराध शाखा दिल्ली में रिपोर्ट दर्ज कराई गई है।

मुख्य कार्यालय अधिकारी डा. लोकेश एम ने बताया कि इस बिलडर को 2011 में सेक्टर 143 में 100080.98 वर्गमीटर का भूखंड संख्या जीएच-2 आवंटित किया गया था। बिलडर द्वारा तृतीय पक्ष अधिकार सृजित कर धन अर्जित किया गया परंतु न तो प्राधिकरण की देनदारियों का भुगतान किया और न समय पर निर्माण कार्य ही पूरा किया। प्राधिकरण का कहना है कि आवंटित भूखंड से प्राप्त धन को बिलडर द्वारा कहीं और लगाया गया

है। प्राधिकरण ने बिलडर कंपनी के चार प्रमोटर्स देवेन्द्र मोहन सक्सेना, शक्ति नाथ, विक्रम नाथ व सुश्री संख्या जीएच-1सी, सेक्टर 143 बी में वित्तीय अनियमितताओं के लिए दोनों बिलडरों का मामला



मीना नाथ के विरुद्ध आर्थिक अपराध शाखा दिल्ली में मुकदमा दर्ज कराया है। इसी प्रकार श्री सी प्रोजेक्ट्स प्रा लि को आवंटित भूखंड संख्या जीएच-1ए, सेक्टर 168 (लोट्स जेस्ट) तथा मैसर्स जीएसएस प्रांकोन प्रा लि को आवंटित भूखंड

अंशिका चौधरी को मिला यंग साइंटिस्ट अवॉर्ड

गजियाबाद (चेतना मंच)। राकेश मार्ग स्थित गुलमोहर एन्क्लेव सोसाइटी निवासी अंशिका चौधरी को जीपी ठाकुर यंग साइंटिस्ट अवॉर्ड से सम्मानित किया गया है। महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ एवं इंडियन अकेडमी आफ हेल्थ साइकोलॉजी बनारस के तत्वाधान में आयोजित तीन दिवसीय अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन में अंशिका को बनारस में यह सम्मान दिया गया।



इस सम्मेलन में मानव स्वास्थ्य पर विशेष चर्चा हुई। कार्यक्रम के समापन समारोह में बतौर मुख्य अतिथि राज्यपाल उत्तर प्रदेश के ओएसडी डॉ पंकज एल जानी शामिल हुए। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि ने स्वस्थ रहने के लिए मनोवैज्ञानिक कारक को बहुत प्रभावित बताया। अवॉर्ड मिलने पर पूरे गुलमोहर एन्क्लेव में खुशी का

माहौल है और लोग अंशिका चौधरी के घर बधाई देने पहुंच रहे हैं। यह अवॉर्ड मिलने से अंशिका

बेहद खुश हैं और उन्होंने इसका श्रेय अपनी माँ रश्मि चौधरी और अपने गुरु एस बर्दारजन को दिया है।

अंशिका ने चेन्नई से मनोविज्ञान की पढ़ाई की है और वर्तमान में दिल्ली एम्स में कार्य कर रही हैं। मनोविज्ञान के बारे में बात करते हुए अंशिका ने बताया कहा कि मनुष्य अपने जीवन का सृजन स्वयं कर सकता है, उसे आवश्यकता है तो केवल अपने मन की आवाज सुनने की। वह अपनी दिशा और दशा दोनों इसी आधार पर तय कर सकता है। मन को संतुलित रखते हुए अपने अंदर जो एनर्जी है उसे एकाग्रचित रखना हमारे लिए अत्यंत सकारात्मक है। उनकी इस सफलता पर गुलमोहर एन्क्लेव निवासी गौरव बंसल और उनकी पत्नी अनुजा बंसल ने भी अंशिका को घर जाकर बधाई दी।

दादरी विधायक तेजपाल नागर ने किया रैन बसेरे का शुभारंभ

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। टंड बढने के साथ ही ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के सीईओ रवि



कुमार एन के निर्देश पर ग्रेटर नोएडा में रैन बसेरा बनाने का काम शुरू हो गया। पी-3 बारातघर में दादरी विधायक तेजपाल नागर ने इसका शुभारंभ किया।

ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के वर्क सर्किल-4 एवं 7 के अधिकारियों के द्वारा ग्रेटर नोएडा परी

चौक के पास पी 3 बारात घर, जिम्स हॉस्पिटल के सामने रैन बसेरा स्थापित करवाया गया

दिया है कि शहर में कोई भी असहाय गरीब व्यक्ति रोड पर टंड में नहीं रहना चाहिए। ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के सीईओ रवि कुमार एन ने कहा कि ग्रेटर नोएडा शहर में किसी भी व्यक्ति को कोई भी असहाय, परेशान व्यक्ति मिलता है तो उसको रैन बसेरों में शहरवासी पहुंचाने की कृपा करें।

ग्रेटर नोएडा में परी चौक पिक टॉयलेट के पास, जिम्स हॉस्पिटल कासना, पी 3 बारात घर, डेल्टा टू बारात घर, इकोटेक 3 पर भी रैन बसेरे बनाये गए हैं।

एक्टिव सिटीजन टीम ने प्राधिकरण के सीईओ, एसीईओ व वरिष्ठ प्रबंधक नागेंद्र सिंह, वरिष्ठ प्रबंधक राजेश निम, मैनेजर अभिषेक, सहायक प्रबंधक हेरेंद्र सिंह, एक्टिव सिटीजन टीम के सदस्य हेरेंद्र भाटी, राजू पंडित, राजू भाटी, RWA अध्यक्ष P3 सुरेंद्र शर्मा, परितोष भाटी, एम डी शर्मा, टकिनकल संतराम भाटी, सुंदर कसाना ने नाइट सेंटर रैन बसेरा में असहाय लोगों के लिए रैन बसेरे की व्यवस्था कराने के लिए सभी का बहुत-बहुत धन्यवाद किया।



GRV BUILDCON
Concept to reality

ARCHITECTURE / CONSTRUCTION / INTERIORS

WE DON'T DESIGN HOME / OFFICE
WE DESIGN DREAMS!




Certified by :



Contact Us : 9999472324, 9999082512
www.grvbuiltcon.com